



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

旅游快递



马尔代夫海湾泼水节 让你的暑假更精彩

盛夏袭来,城市热浪翻滚,处处令人压抑烦闷。来参加马尔代夫海湾泼水节吧。这里椰林婆娑,水声清越,鸟语花香,正是消暑、度假的胜地。在这里,我们为您准备了一场场酣畅淋漓的、可以恣肆狂欢的泼水盛宴。

马尔代夫海湾泼水节已经进入第三周,每天都有上万名游客慕名而来,场面也越来越沸腾,来自省内外的游客们欢聚在一万多平方米的沙滩上,端起一盆盆的清水互相泼洒;一时间人声鼎沸,激情飞扬,欢声笑语夹杂着哗哗水声洋溢在广场上空。

仅仅靠景区准备的数百口水缸已经远远不能满足大家的好戏之心,看吧,随着笑声的增加,泼水的方式也由文泼变成了武泼。水量开始变得越来越大,由弹变扬,继而由扬变泼,最后干脆脸盆、

水桶、水枪一起上阵,一个劲地狂泼、猛灌,让你真正领教到什么是倾盆大雨,什么是落汤鸡。

此时此刻,尽管大多数人都已浑身湿透,但是没有人会临阵脱逃,因为人人都明白,水就是希望,水就是祝福。于是都在心里默默祈祷:让水来得更猛烈些吧!

来吧朋友!置身于马尔代夫海湾,会让你领略到大海的激浪涛声;栖息马尔代夫海湾,会让你享受金沙一样的惬意;逍遥在马尔代夫海湾,会让你体验到别样的风情!

来吧朋友!这里有让你尖叫的刺激,这里有说不尽的精彩,因为这里就是——中国的马尔代夫海湾!

咨询电话:0379-62776001

神农山

明天出游可享10元价

7月21日~22日,新华社河南分社相关领导到神农山景区考察调研,指导神农山的对外宣传工作。

考察中,神农山丰富多彩的地质地貌、憨态可掬的太行猕猴、千姿百态的龙鳞松、瑰丽雄伟的二仙庙古建筑群、幽静淳朴的黄花岭原始村落赢得相关领导一致称赞。

据悉,近年来,神农山景区一直充分利用自身优势,深入挖掘文化内涵,加大宣传力度,提高宣传工作水平,吸引更多国内外游客到此旅游观光、休闲度假、健身养生,切实感受神农山自然风光和文化底蕴的无穷魅力。八一建军节之际,神农山景区还将推出“军民鱼水一家亲,真情回馈最可爱人”的门票优惠活动,8月1日当天现役军人游景区门票免费,其他游客将执行10元门票的优惠。 书芝

九莲山

获漂流活动基地称号

7月28日,太行九莲山首届漂流节举办,河南省体育局户外登山协会同时为九莲山景区漂流活动基地挂牌。

据悉,本次漂流节由太行九莲山景区、河南听涛户外主办,新乡登山协会、红牛饮品联合协办。活动期间,所有领队获赠精美礼品一份,参加漂流节活动的人员由红牛提供红牛饮料一瓶。

之后,400余名漂流爱好者体验了刺激的九莲山峡谷漂流。一位来自郑州的游客兴奋地说:“太刺激了,过段时间还要来体验。” 刘娜

迎八一

省中旅慰问郑州边检

“郑州边防检查站坚持服从和服务于地方经济社会发展大局,提高边检服务水平,提升执法质量……”八一节将至,河南中旅集团副总裁沈亚丽携河南省中国旅行社有限公司领导班子来到位于新郑国际机场的郑州边防检查站,向多年来默默无闻地服务于公民出入境的边防战士送去锦旗和感谢信,并送上米、面、油等生活用品以表慰问。

据郑州边防检查站相关领导介绍,在某种程度上,边检工作是反映地方经济的一个窗口。据河南中旅介绍,河南中旅去年组织出境人数1.68万人次,今年上半年则已达1.87万人次,表明河南出境游正呈井喷态势,河南人已不满足于在省内、国内旅游,其游踪已经触及全球各地。 张瑞敏



美景猜?猜?猜?

猜想提示:这里,是国内著名的休闲旅游胜地、避暑基地、影视基地、写生基地和拓展培训基地,位于太行山腹地,最高海拔1672米,森林覆盖率达95%以上,空气清新,环境优美,夏季平均气温比山外低5℃左右,是理想的避暑胜地,世外桃源。

景区内既有雄壮而苍茫的红崖绝壁,又有妙曼而又秀雅的山乡风韵,集雄、险、奇、秀、幽为一体,主要有红岩绝壁大峡谷、影视村、绝壁长廊、天池、莲花盆、白龙洞、喊泉、日月星石、黑龙潭瀑布、五峰林农场、磨剑峰、丹分沟等。绝壁长廊长1250多米,完全由人工开凿,被誉为“世界第八大奇迹”。

优美的自然风光,古朴的风俗民情,还吸引了众多的艺术名家、影视巨臂、中外游客、美院学生。近两年,其绝美风光,更吸引福特、凯迪拉克等世界名车来此拍摄宣传片。

您能猜出这是哪儿吗?

答案选择: A.万仙山 B.云台山 C.九寨沟



参与方法:根据图片回答问题,并将答案连同姓名、身份证号码、联系电话等,于本周四下午6点前发电子邮件至89764200@qq.com,请注明参加“美景猜猜猜”活动,答对的前5名竞猜者,每人将会获得本报栏目组提供的礼品一份,获奖名单下周二本栏目公布。

如果您身边有美景,不论是山水景区,还是自然景观、人文景点,只要养眼,值得大家流连,都不妨推荐到电子邮箱,没准儿很多人会循着美图去赏美景呢!

上期中奖名单:

郭巍 张培丽 张梦君
王颖 王晨洁

联合倡议

河南省旅游局 郑州市旅游局
凤凰都市传媒 107.9故事频率
联盟热线:96678

旅游机构诚信联盟 护航您的出游

诚邀更多联盟成员,一起为出游者打造安心、放心、舒心的出游环境

联盟机构



太行九莲山景区



中国翰园

天界山

南湖国旅

